Нормативные правовые акты по вопросу оказания бесплатной юридической помощи гражданам
Федеральный закон от 21.12.1996 № 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»

 
Федеральный закон от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних»
Федеральный закон от 31.05.2002 № 63-ФЗ «Об адвокатской деятельности и адвокатуре в Российской Федерации»
Федеральный закон от 21.11.2011 № 324-ФЗ «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации»

Федеральный закон от 28.12.2013 № 442-ФЗ "Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации"

Закон Вологодской области от 01.03.2012 № 2712-ОЗ «О разграничении полномочий в области обеспечения граждан бесплатной юридической помощью между органами государственной власти области»
Закон Вологодской области от 25.04.2012 № 2744-ОЗ «Об оказании бесплатной юридической помощи гражданам Российской Федерации, материально-техническом и финансовом обеспечении оказания юридической помощи адвокатами в труднодоступных местностях на территории Вологодской области»
Закон Вологодской области от 19.10.2020 № 4775-ОЗ «О внесении изменений в закон Вологодской области «Об оказании бесплатной юридической помощи гражданам РФ»»
Закон Вологодской области от 11.05.2021 № 4881-ОЗ «О внесении изменения в статью 4 закона области "Об оказании бесплатной юридической помощи гражданам российской федерации, материально- техническом и финансовом обеспечении оказания юридической помощи адвокатами в труднодоступных местностях на территории Вологодской области"
Закон Вологодской области от 25.06.2021 № 4928-ОЗ «О внесении изменения в статью 4 Закона области «Об оказании бесплатной юридической помощи гражданам Российской Федерации, материально-техническом и финансовом обеспечении оказания юридической помощи адвокатами в труднодоступных местностях на территории Вологодской области»
Постановление Правительства Вологодской области от 16.05.2012 № 448 «Об утверждении Порядка взаимодействия участников государственной системы бесплатной юридической помощи на территории Вологодской области»
Постановление Правительства Вологодской области от 17.12.2012 № 1504 «О Порядке обращения граждан за расчетом среднедушевого дохода семьи (одиноко проживающего гражданина) для признания их малоимущими в целях оказания им бесплатной юридической помощи»
Постановление Правительства Вологодской области от 24.09.2014 № 844 «Об определении органов исполнительной государственной власти области, подведомственных им учреждений, входящих в государственную систему бесплатной юридической помощи на территории Вологодской области»
Решение Представительного Собрания Междуреченского муниципального округа от 21.02.2023 № 21 «Об уполномоченном органе местного самоуправления по осуществлению отдельных государственных полномочий»

Постановление администрации Междуреченского муниципального округа от 13.01.2023 № 23 «Об оказании бесплатной юридической помощи гражданам РФ»

Постановление администрации Междуреченского муниципального округа от 21.02.2023 № 111 «Об уполномоченном органе местного самоуправления по осуществлению отдельных государственных полномочий»
