ИНФОРМАЦИЯ
ОПЕРАТИВНО-СЛУЖЕБНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 
ОП по ООТ Междуреченского района за  12 месяцев 2023 года
Отделением полиции по оперативному обслуживанию территории Междуреченского района в течение 12 месяцев 2023 года реализован комплекс мер, направленных на обеспечение правопорядка и общественной безопасности, недопущение террористических акций и экстремистских проявлений.

Во взаимодействии со всеми заинтересованными органами исполнительной власти и правоохранительными органами осуществлены мероприятия, направленные на противодействие преступности, защиту жизни и здоровья граждан.

Комплексное решение проблем обеспечения общественной безопасности позволило в достаточной мере сдержать криминогенную обстановку под контролем. Удалось не допустить негативных проявлений и чрезвычайных ситуаций при проведении различных общественно-значимых мероприятий в районе. 

В целом оперативная обстановка характеризуется следующим образом:
Количества зарегистрированных преступлений снизилось на 15,9 % (с 53 до 45) (область -0,94%). 

Не допущено таких преступлений как вымогательство, изнасилований, разбоев, грабежи, хулиганства, поджоги.
В целом на обслуживаемой территории увеличилось количество зарегистрированных преступлений как: мошенничеств (с 2 до 4, 100%), угрозы убийством (с 3 до 4). Снижение таких преступлений как: кражи (с 22 до 16,-27,27%), краж с проникновением (с 13 до 7, -46,15%), с использованиям оружия (с 4 до 1, -75%), с применением огнестрельного оружия (с 2 до 1, -50,0%). Количество краж транспортных средств осталось на уровне прошлого года и составило 1 преступление, убийств (с 1 до 1), угоны – 2 преступления.
Преступлений в общественных местах зарегистрировано 4 (2022 г. – 11) и на улицах 3 (2022 г. – 10). 
Также отмечается снижение числа зарегистрированных на обслуживаемой территории количество тяжких и особо тяжких преступлений 33,33% (с 18 до 12), из них тяжких -  9 (2022 – 17 (-47,06%).
Произошло увеличения преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения (с 8 до 21, +162,5%), ранее совершаемыми преступления (с 21 до 24, +14,29%), неработающими (с 23 до 27, +17,39%)   

Снижение преступлений совершенных ранее судимыми (с 11 до 10, -9,09%), , в группе (с 8 до 1, -87,5%).
В результате на обслуживаемой территории удельный вес раскрытых преступлений снизился на 5,9% (с 66,67% до 60,71%). 

Остаток нераскрытых преступлений увеличился на 57,14 % (с 14 до 22). 

Не зарегистрировано преступлений экономической направленности. Налоговых преступлений не выявлено.
В отношении иностранных граждан и иностранными гражданами преступлений не совершено.
По состоянию на 31.12.2023 года на профилактическом контроле состоит 47 лиц разной категории учета. Из них состоит формально подпадающих под административный надзор - 1, состоит на административном надзоре - 4, больные алкоголизмом - 2, допускающих правонарушения в семейно-бытовых отношениях - 17, условно осужденные-14, административный контроль – 3, ранее судимых - 6.
За 12 месяцев 2023 года на территории Междуреченского района зарегистрировано 45 преступлений, вместе с тем 22 преступления остаются не раскрытыми. 

За истекший период 2023 года роста тяжких и особо тяжких преступлений, убийств не допущен, однако увеличились преступления: из них преступлений с причинением тяжкого вреда здоровью (с 1 до 2). 

Участковыми уполномоченными полиции пресечено 127 административных правонарушения, из них по: ст. 20.1 ч.1 КоАП РФ – 5, ст. 20.21 КоАП РФ – 17, ст.6.9 КоАП РФ -1, ст.18.15 КоАП РФ - 5, ст. 18.10 КоАП РФ – 5, ст.19.16 КоАП РФ -8, ст.20.25 КоАП РФ-17, гл.14 КоАП РФ-1, ст. 6.1.1. КоАП РФ – 10, ст. 19.13 КоАП РФ – 32, ст. 1.1 ЗВО – 10, 
Службами отделения полиции проводится профилактическая работа по устранению негативных явлений в подростковой среде, за период 12 месяцев 2023 года преступлений несовершеннолетними не совершено (2022-1).
Увеличилось количество зарегистрированных преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних с 3 до 5 (ст. 157 УК – 3, ст. 132 УК – 2).
По административному законодательству составлено на несовершеннолетних 6 административных материалов, из них по ст. 20.21 – 1 КоАП РФ и 5 по линии безопасности дорожного движения.

Всего на родителей составлено 10 административных материалов, из них по ст. 5.35 КоАП РФ составлено 9 материалов, 1 по ст. 20.22 КоАП РФ. Вынесено 9 определений об отказе в возбуждении административного производства по недостижению возраста привлечения к административной ответственности.
Всего на учете в ОДН Междуреченского района за 12 месяцев 2023 года состоят 4 подростка (2022-11), родителей – 4 (2022 -14). Судимых подростков на учете не состоит.

В центр временного содержания несовершеннолетних за истекший период 2023 года направлено не было (2023-0).

Продолжается целенаправленная работа по профилактике подростковой преступности и безнадзорности в образовательных организациях. На территории района 6 общеобразовательных школ. На каждое учебное заведение имеются информационно-статистические материалы. В образовательных учреждениях района проводились беседы, мероприятия по правовой тематике - по вопросам уголовной и административной ответственности несовершеннолетних и взрослых лиц, о сохранности личного имущества, профилактике детского дорожно-транспортного травматизма. Проведено 37 бесед.

Во взаимодействии с субъектами системы профилактики проводится работа по выявлению и постановке на учет неблагополучных семей.  На учет в ОДН за 9 месяцев 2023 года поставлены 3 родителя, отрицательно влияющие на своих несовершеннолетних детей (2022-5). За истекший период 2023 года проведено 28 рейдовых отработок, несовершеннолетних по месту жительства не доставлялось (2022-2).

Сотрудниками ОГИБДД МО МВД России «Грязовецкий» во взаимодействии с другими службами и заинтересованными ведомствами осуществлялся комплекс мер, направленных на реализацию мероприятий по повышению уровня защищенности участников дорожного движения от ДТП и их последствий, направленных на обеспечение безопасности дорожного движения.

За истекший период на территории Междуреченского округа зарегистрировано 4 (4-1-3) дорожно-транспортных происшествия, подлежащих статистической отчетности, (АППГ 9-2-20).

    Анализируя ДТП с пострадавшими нужно отметить, что на: 

- автодороге Илейкино – Шуйское 23 км + 818 м - 1 ДТП (1-1-0), непосредственное нарушение - несоответствие скорости конкретным условиям движения; 
- автодорога Илейкино – Шуйское 23 км + 900 м - 1 ДТП (1-0-1), непосредственное нарушение- несоответствие скорости конкретным условиям движения;

- автодорога между д. Острецово и д. Ноземские Исады 1 км + 300 м ДТП (1-0-1) непосредственное нарушение - несоответствие скорости конкретным условиям движения, водитель в состоянии опьянения;
- рядом с автодорогой Старое-Спас Ямщики 2 км ДТП (1-0-1) непосредственное нарушение- несоблюдение условий, разрешающих движение транспорта задним ходом.

Основным видом ДТП является: столкновение, съезд с дороги.

Основной причиной ДТП: несоответствие скорости конкретным условиям движения.
 За истекший период на территории Междуреченского округа возбуждено – 863 дела об административном правонарушении в области дорожного движения (АППГ 2022 – 964). За управление транспортными средствами в состоянии опьянения задержано – 11 водителей (2022 год – 15), по статье 264.1 УК РФ не выявлено (АППГ 2022 – 4), по статье 264.3 УК РФ задержано – 2 водителя, задержано – 23 водителя, не имеющих права управления ТС (АППГ 2022 – 31), привлечено – 55 пешеходов к административной ответственности (2 АППГ 2022 –54).
Сотрудниками ОГИБДД вынесено постановлений – 680 (АППГ 2022 – 754), из них о назначении предупреждения – 11 (АППГ 2022 – 11).

        Сумма наложенных административных штрафов Госавтоинспекцией Междуреченского округа – 441700, сумма взысканных штрафов Госавтоинспекцией – 260362. Для принудительного взыскания в службу судебных приставов направлено – 72 постановления (АППГ 2022 – 105), составлено – 111 протоколов об административных правонарушениях по части 1 статьи 20.25 КоАП РФ (АППГ 2022 – 140).

Доля грубых нарушений ПДД РФ по Междуреченскому району составила 12.74 % от количества возбужденных дел об административных правонарушениях.
Начальник ОП по ООТ Междуреченского района
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